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I Resolva os três exercícios abaixo:

1. (2,5 ptos) Determine a tabela de valor verdade para a proposição
abaixo:

∼ (p ∨ ∼ r) ∧ (∼ p ∨ q)

2. (2,5 ptos) Determine o domínio da função dada:

f(x) =

√

2x2 − 3x+ 1

3x2 − 2x+ 1
.

3. (2,5 ptos) Prove que senx+ sen y = 2sen
(

x+y

2

)

cos
(

x+y

2

)

.

II Resolva um dos dois exercícios abaixo (e indique claramente a sua es-
colha):

4. (2,5 ptos) x =
3

√

2−
√
5 +

3

√

2 +
√
5 é racional ou irracional? Justi-

fique.

5. (2,5 ptos) Use o Princípio da Indução Finita para demonstrar a
seguinte expressão:

log(a1a2 · · · an) = log a1 + log a2 + · · ·+ log an


